

# 聊城革命老区媒体行正式启动

## 30家媒体踏上红色之旅,感受激情燃烧岁月

本报聊城6月13日讯(记者 杨淑君) 走进聊城革命老区,感受激情燃烧岁月。6月13日,2017聊城革命老区媒体行启动仪式在聊城举行。山东省互联网信息办公室副主任冯俊良,中共聊城市委常委、宣传部长刘升勤,鲁网总编辑王法争出席活动。

此次媒体行活动由中共聊城市委宣传部主办,聊城市革命老区建设促进会、鲁网协办,鲁网聊城新闻中心承办。活动旨在激励和动员全市党员干部和人民群众继承和发扬优良革命传统,大力弘扬革命老区精神;进一步宣传聊城革命老区,助力脱贫攻坚。

山东省互联网信息办公室副主任冯俊良在讲话中指出,

山东是著名的革命老区,是一片浸透了烈士鲜血的红色土地。他表示,这次活动紧贴时代主题,既是我省广大人民群众,特别是年轻一代进行革命传统教育的具体行动,也搭建了宣传革命老区的发展建设情况的广阔平台,从而让更多人了解革命老区。冯俊良在讲话中强调,希望采风团充分宣传报道发生在聊城的抗战故事,用精准、凝练、易于传播的方式将聊城革命老区的故事、精神完整表述出来,为聊城革命老区打赢脱贫攻坚战营造良好的舆论环境;希望各媒体充分发挥自身优势,形成合力,通过文字、图片、视频等手段,多角度、立体式、高层次地将活动宣传出去。

聊城市革命老区建设促进

会会长荣向林就活动情况作了介绍,他说,此次媒体行对于深度宣传聊城革命老区,弘扬老区精神,提升聊城革命老区的历史地位和知名度,凝聚支持老区脱贫攻坚和开发建设的智慧和力量,推进老区加快发展,以实际行动迎接党的十九大胜利召开、纪念建党96周年,都具有重大而深远的意义。

随后,中共聊城市委常委、宣传部长刘升勤向采风团媒体代表授旗,2017聊城革命老区媒体行正式启动。

在接下来的3天里,由30人组成的媒体采风团将奔赴东昌府区、阳谷县、莘县、冠县、临清市及聊城经济技术开发区采风,深入挖掘和推广聊城革命战争年代的人文故事。



中共聊城市委常委、宣传部长刘升勤向采风团媒体代表授旗。

据悉,本次媒体行活动将采用新闻稿件、视频、摄影图片等多种方式,通过报刊、电视、电台、新闻网站及微博、微信,进行全方位、多角度、立体式的融媒体宣传报道。

# “感受运河遗风”首届专家学者临清采风活动启动

本报聊城6月13日(记者 李军) 12日上午,“感受运河遗风”2017首届专家学者临清采风活动在临清宾馆正式启动,山东省互联网传媒集团党委副书记何长青、临清市委副书记张学宏出席启动仪式,仪式由临清市委常委、宣传部长王磊主持。

张学宏在启动仪式上说,临清是历史上著名的运河沿岸城市,沟通南北的大运河使临清积淀了深厚的文化底蕴,形成了独特的运河文化。近年来,

临清市在推动科学发展的同时,十分珍视运河文化资源这一宝贵财富,积极妥善保护、深入挖掘弘扬。特别是今年,临清市委、市政府明确提出以打造全国知名的运河文化名城为目标,实施重要人文古迹保护工程,加快中洲古城区保护性建设,打响明清市井休闲文化和世界文化遗产城市品牌,让博大厚重的历史文化焕发时代光彩。当前,全市正在抢抓大运河整体保护开发和建设中等城市的机遇,全力打造古香古色、独

树一帜的中洲古城,着力建设古韵再现、生态优良的运河文化休闲体验带,规划运河观光游、胡同文化游等特色线路和风景区,着力打响“明清御窑、临清贡砖”、“游在运河、吃在临清”等品牌,进一步传承发扬临清源远流长的运河文化。真诚希望各位专家学者深入感受和体验临清经济社会发展、运河文化底蕴和民风民俗民情;并充分运用学术专长、资源优势和丰富经验,为临清今后发展特别是运河文化保护传承提出

宝贵意见和建议。

何长青在致辞时表示,作为本次活动的主办方,省网媒集团将充分发挥自身在社会协调、文化传播等方面的优势,尽全力将此次活动打造成为政府、媒体、学界良性互动的样板项目。同时将加强与国内各类主流媒体的沟通联系,积极整合集团内部网站、移动端等各类宣传资源,利用网络直播、H5等新方式、新手段丰富“两微一端”的传播形态,对本次活动进行全方位、立体式的

宣传报道,充分挖掘、展示、宣传临清丰厚的历史文化资源,提升临清城市品牌形象,为临清文化事业、旅游产业的大发展做出积极贡献。

在为期三天的活动时间里,来自我省的各位专家学者将围绕临清历史文化的保护、传承,旅游资源的挖掘开发深入实地进行调研,并就如何打造临清富有自身特色并极具竞争力的旅游品牌,提升临清的文化旅游产业的综合实力和美誉度提出富有建设性的意见、建议。

报名费:3980元 报名截止到6月30日 报名咨询:155-5346-1163

夏令营地址:山东省滨州市大高航空产业园